

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:126163-2017:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Urządzenia medyczne
2017/S 067-126163**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2017/S 065-122010)

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Wojskowy Instytut Medycyny Lotniczej
ul. Krasińskiego 54/56
Warszawa
01-755
Polska
E-mail: przetargi@wiml.waw.pl
Kod NUTS: PL127
Adresy internetowe:
Główny adres: www.wiml.waw.pl

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Dostawa sprzętu medycznego.
Numer referencyjny: 4/ZP/17
- II.1.2) **Główny kod CPV**
33100000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**
Przedmiot zamówienia podzielony został przez Zamawiającego na zadania, jednocześnie jest to podział na odrębne części:
Zadanie nr 1 – Aparat EKG – 1 kpl.
Zadanie nr 2 – Aparat USG – 1 kpl.
Zadanie nr 3 – Aparat do kriochirurgii – 1 kpl.
Zadanie nr 4 – Echokardiograf – 1 kpl.
Zadanie nr 5 – Monitory diagnostyczne – 1 kpl.
Zadanie nr 6 – Stacja opisowa RTG – 1 kpl.
Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia określony został w załączniku nr 2 do SIWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

03/04/2017

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2017/S 065-122010](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.2.1

Część nr: 3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Nazwa

Zamiast:

Aparat do kardiochirurgii – 1 kpl.

Część nr: 3.

Powinno być:

Aparat do kriochirurgii – 1 kpl.

Część nr: 3.

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

Aparat do kardiochirurgii – 1 kpl.

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia w zakresie Zadania nr 3 zawiera załącznik nr 2 do SIWZ.

Powinno być:

Aparat do kriochirurgii – 1 kpl.

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia w zakresie Zadania nr 3 zawiera załącznik nr 2 do SIWZ.

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**